
ΞΤΠΝΗΣΕ,     ΔΟΤΛΟΤ   Α   ΚΑΝΟΤΝ 

Ανέχεστε: 
Να σας ληστεύουν,  να σας δολοφονούν  και  να σας δουλεύουν ψιλό γαζί. 

 

Επειδή: 
ου κόβουν μισθούς, συντάξεις, περίθαλψη, επιδόματα, δεν μιλάς  και το ανέχεσαι! 

 

Σην ίδια ώρα που οι βουλευτές παίρνουν δωρεάν καινούργια αυτοκίνητα πολυτελείας  
        δεκάδων χιλιάδων ευρω το κάθε ένα  και το ανέχεσαι! 

 

Σην ίδια ώρα που δίνουν δωρεάν σπίτια, ρεύμα, περίθαλψη επιδόματα ιθαγένεια στους  
      παρανόμως εισελθόντες από 77 χώρες που του αποκαλούν πρόσφυγες και μετανάστες. 
      Ποιος από αυτούς μπήκε νόμιμα από τα σύνορα και τα αεροδρόμια στην Ελλάδα; 
      Σε λίγα χρόνια με τα 10 παιδιά που γεννούν εδώ, θα έχουν την πλειοψηφία και θα  
      βγάζουν κυβέρνηση λαθροεισβολαίων.   Και το ανέχεσαι! 

 

Εσύ Κάθεσαι και ζεις με τα «πάσο» που σου δίνουν  και το ανέχεσαι!  

 

ου είπαν ότι η κόρη του Μητσοτάκη αγόρασε Ιταλικό διυλιστήριο με 1,5 δισ. ευρω.  
       Γιατί δεν σκέπτεσαι πόσους αιώνες έχει δουλέψει αυτή η 25χρονη για να έχει μαζέψει   
       1,5 δισ. ευρω;    Και το ανέχεσαι! 

 

ου είπαν ότι πούλησε το υπερταμείο το κτήριο του Κερανη σε ισραηλινή εταιρεία για  
       5.000.000 και αμέσως μετά το αγόρασε το κράτος για 85.000.000 για να στεγάσει τα  
       δικαστήρια του Πειραιά.   Μίζες 80 εκατομμύρια.    Και ανέχεσαι! 

 

Εναλλάσσονται στην Βουλή αυτοί που: 
       «δάνεισαν» την Μακεδονία στους Σκοπιανούς   και το ανέχεσαι! 
       είναι Αρνητές της Γενοκτονίας των Ποντίων   και το ανέχεσαι! 
       αφήνουν τους τούρκους να ζητούν αυτονομία στη Θράκη  και το ανέχεσαι! 
       έχουν γιους που είναι τρομοκράτες και ληστές   και το ανέχεσαι!  
       υποστηρίζουν ανώμαλους που με τις παρελάσεις τους προσβάλουν την ορθοδοξία και       
       την δημόσια αιδώ   και το ανέχεσαι! 
       έχουν καταδικαστεί για χρηματισμό   και το ανέχεσαι! 
       έχουν καταδικαστεί για εκμετάλλευση εργαζομένων   και το ανέχεσαι! 
       έχουν καταδικαστεί για καταχρήσεις και δημοσίου χρήματος   και το ανέχεσαι! 
       έχουν καταδικαστεί για παιδεραστία   και το ανέχεσαι!  
       έχουν καταδικαστεί για χρηματισμό δικαστών   και το ανέχεσαι! 
       έχουν οφ-σορ και δεκάδες ακίνητα   και το ανέχεσαι! 
       έχουν πολλά μέλη στην λίστα Λαγκάρντ   και το ανέχεσαι! 
       μιλούν για προσφυγή στην Χάγη   και το ανέχεσαι! 
       μιλούν για να μοιράσουμε νησιά και Αιγαίο   και το ανέχεσαι! 

                     

Πουλάνε τα αεροδρόμια, τα λιμάνια, τις μαρίνες ακόμα και σε τούρκους  και το ανέχεσαι! 
 

Δίνουν την ΔΕΗ και τον ΟΤΕ σε νταβατζήδες   και το ανέχεσαι! 
 

Θα δώσουν την ΕΥΔΑΠ   και το ανέχεσαι! 
 

Έκαναν ιδιωτικές τις εφορίες και αυτές δεν δίνουν λογαριασμό τι κάνουν τα λεφτά μας που  
              εισπράττουν με φόρους   και εσύ το ανέχεσαι! 
 



Σο  ΟΦΙ του δημοψηφίσματος  το έκαναν  ΝΑΙ   και το ανέχεσαι! 

 

Κάνουν ιδιωτικές  ΑΕ όλες τις δημόσιες υπηρεσίες, σχολεία, νοσοκομεία, κλπ., ακόμα και  
              την αστυνομία, δηλαδή είσαι πλέον υπάλληλος ενός ιδιώτη που έχει τις μετοχές της  
              ΑΕ και όχι πολίτης του κράτους και εσύ   και αυτό το ανέχεσαι!  
 

Έστειλαν το μεγαλύτερο μέρος των όπλων και πυρομαχικών που είχαν τα νησιά μας στον  
              Ζελενσκι της Ουκρανίας, ανοίγοντας τον δρόμο για την κατάληψη τους από τους  
              Τούρκους χωρίς αντίσταση   και αυτό το ανέχεσαι!  
 

Δασικές εκτάσεις σε βουνά,  «πιάνουν» φωτιά και καίγονται και αντί για αναδάσωση,  αμέσως  
              μετά βάζουν ανεμογεννήτριες με άδειες που είχαν δοθεί πριν πιάσουν φωτιά, γιατί  
              από το 2012 ψήφισαν νόμο που το επιτρέπει  και αυτό το ανέχεσαι! 
 

Γεμίζουν με φωτοβολταικα εκτάσεις που καλλιεργούνται και έτσι δεν παράγουμε, αλλά 
               εισάγουμε και εξαρτώμεθα από τους εισαγωγείς και ξένους  και αυτό το ανέχεσαι!  
 

Η λίστα θα ανανεώνεται συνεχώς στο ιστολόγιο με παλιές και νέες αρπαχτες. 
 

Έδωσαν στις τράπεζες δάνεια 183 δισ. ευρω με όρο στην σύμβαση του δανείου ότι αν οι  
              τράπεζες δεν τα επιστρέψουν θα τα βάλουν στο δημόσιο χρέος για να τα πληρώσεις  
              εσύ με φόρους   και αυτό το ανέχεσαι! 
Έδωσαν στις τράπεζες δάνεια 50 δισ. ευρω γιατί τάχα οι τράπεζες είχαν πρόβλημα από τα  
               κόκκινα δάνεια, την ίδια ώρα που οι ισολογισμοί των τραπεζών εμφάνιζαν κέρδη  
               από 1,3 δισ. έως και 2,3 δισ. ευρω   και αυτό το ανέχεσαι! 
Ακυρώνονται δικαστικά τα δάνεια των τραπεζών από αυτές τις απάτες γιατί παραβιάζουν   
                      τον Αστικό Κώδικα, τον νόμο που διέπει τις σχέσεις δυο πλευρών. 
 

Εκδώσαν μέχρι τώρα ομόλογα του δημοσίου συνολικού ποσού άνω των 800 δισ. ευρω και  
                τα  λεφτά που πήραν από την ρευστοποίηση τους, τα τσέπωσαν οι ίδιοι και ζητούν  
                να τα πληρώσεις εσύ με φόρους   και αυτό το ανέχεσαι! 
 

Αν πιστεύεις ότι αυτά τα χρέη που συνεχώς τα αυξάνουν οι αρπαχτες, τα ξεπουλήματα και οι μίζες, 
εσύ και οι επόμενες γενεές πρέπει και μπορείς να τα πληρώσεις, συνέχισε να υπακούς! 
 

Υυσικά δεν γνωρίζεις ότι μέσα στην Βουλή δεν υπάρχει κανένας Έλληνας και όλοι τους είναι 
Εβραίοι-Χαζάροι-Σιωνιστές.   Διότι,  Έλληνας γεννιέσαι,   Εβραίος-Φ- γίνεσαι.  
 

Έτσι έχουν κάνει κατάληψη της Ελλάδος και εκτελούν την γενοκτονία των Ελλήνων. 
 

ΑΝΣΙΣΑΟΤ. 
 

ΑΠΟΦΗ ΑΠΟ ΣΙ ΕΚΛΟΓΕ.  Η Βουλή και όλα τα κόμματα έχουν πλέον χάσει την  
                                                         Εντολή της πλειοψηφίας του Λαού για να κυβερνούν,  
                                                         επειδή στις εκλογές του Ιουνίου 2024 η αποχή έφτασε το  
                                                         58,61% και παρανόμως κυβερνούν. 

 
ΣΑΗ ΠΛΗΡΩΜΩΝ.   Από τα ανωτέρω ακυρώνουμε δικαστικά κάθε ενέργεια τους. 
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